

OIL INDIA LIMITED
(A Government of India Enterprise)
CONTRACTS DEPARTMENT
P.O. Duliajan- 786602, Assam

CORRIGENDUM

CORRIGENDUM Date: 03.07.2017 to IFB No. CDC4904P18

This Corrigendum is issued to all concerned bidders of the aforesaid IFB no. to notify the following:-

1. The "**Job Description**" in the standard Price bid format has been stated as "*Construction and Repairing works of Approach, Plinth & Foundation to suit E-1400 AC/SCR or other equivalent rig for any drilling location at Kathalguri and Jorajan area in Tinsukia & Dibrugarh district including supply of all materials except Cement and empty Bitumen drum sheet*", however the "**Job Description**" should be "*Improvement of Existing Gravel and Earthen Village Road to Bituminous road of Laina Gaon from Dhulujan Bituminous Road to Nagajan OCS Road. (Approx 3.6 Km Long) including supply of all quarry Materials by the contractor except Bitumen and Cement*" as per our tender work description. In this context, a fresh Price bid format with necessary correction relating to the "**Job Description**" has been uploaded under the notes & attachment tab of e-portal (Name of the file of newly uploaded Standard price bid format is: 'PRICE BID CDC4904P18-NEW'). Bidders are requested to quote their rate in the newly uploaded format.

However, if any bidder submitted his/her/their bid prior to this corrigendum, he/she/they are requested to **withdraw the bid and submit again as per the newly uploaded corrected price bid format.**

2. Date & Time for Bid sale closing for the above mentioned tenders are extended from 06.07.2017 to **13.07.2017 (15:30 Hrs IST).**

3. Bid Closing / Opening Date & Time for the above mentioned tenders are extended to **20/07/2017 (11:00 Hrs / 14:00 Hrs IST).**

All other terms and conditions of the tender will remain unchanged.

(A. Das)
DGM CONTRACTS (P)
For **RESIDENT CHIEF EXECUTIVE**